

楼市·综合

想置业大新区? 两项“福利”等着您!

“置业新区正当时”活动
主办:洛阳日报报业集团

指导单位:洛阳城乡一体化示范区管委会
承办:洛阳晚报

□记者 霍媛媛

近期,“来洛置业正当时,置业首选大新区”这一话题很热——这可不只是个话题,据了解,随着12月初“农民及外来人口购房优惠”政策的实施,本就备受外来购房人群即来自市属县(市)、外地市的购房者青睐的大新区代表楼盘,近期的来电、来访量均呈现出明显增长趋势。

外来购房人群受益,本地购房人群眼馋:以外来购房人群为代表的“新洛阳人”购房能享受三大补贴,生于此、长于此的“老洛阳人”要是也能享受购房补贴该多好……

福利一 地产老总签售

让本地购房人群也能享受购房“补贴”

这不,利好消息来了:为了让本地购房人群加入到置业大新区的队伍中来,“置业新区正当时”活动的承办方洛阳晚报将联合多家大新区的楼盘,推出地产老总签售活动,“新洛阳人”购房可享双重优惠,“老洛阳人”购房也能省一笔钱,相当于享受了购房“补贴”!

近期,《洛阳晚报》将推出《置业新区正当时

特刊》,并在其中开辟专门版面,集中公布地产老总签售活动优惠措施和老总签名。

您如有购房意向,不需要再找地产老总签字,凭特刊内相关版面购房即可享受优惠措施。

福利二 大新区一日游

让您在看房之余还能“吃透”生活环境

大新区那么大,想多看几个代表性楼盘,就得折腾几天。

当然不用。参与“置业新区正当时”的线下活动“大新区一日游”,一天就能搞定这些内容,此外还有其他收获。

据了解,“大新区一日游”为《洛阳晚报》看房团活动的全新升级版,让您在实地探访大新区代表性楼盘之余,还可以集中考察大新区的多项生活配套设施,“吃透”大新区的生活环境。

据悉,“置业新区正当时”组委会将根据参与该活动的楼盘名单(不断更新中),完善“大新区一日游”具体路线,近期公布。因为看房车的座席有限,您如有购房意向可抢先报名。

报名热线:63232418 18137705863

升龙·天玺新品发布



12月6日下午,升龙·天玺举办新品发布会。(如图)

据悉,该楼盘此次推出的新品10号楼,位置绝佳,可谓景观楼王:南向拥有270度超宽观景视野,洛浦美景一览无余;北向拥有长220米、面积达7000平方米的景观带。此外,从10号楼前往洛浦公园3分钟左右即可到达。

据介绍,该楼盘具备较高的区位价值:它位于九都路和新街交会处,南有沿河景观大道滨河北路、新街大桥(在建),北有大型文化商业街区金元古城,是老城区未来核心之地。该楼盘具有深厚的文化基础:它与全国重点文物保护单位洛阳民俗博物馆这个老城区“精神地标”为邻。该楼盘具有优越的自然条件:它与洛浦公园仅有一路之隔,瀍河、洛河在此交汇,使其公园环抱、双面临河。

此外,该楼盘的双气(暖气、天然气)配套,也是周边大多数社区不具备的。

当天,该楼盘还为数百名到访者准备了丰厚礼品,并派发了千元红包。(霍媛媛/文 刘琨/图)

相关链接

目前,龙门板块的龙门一号,高铁板块的盛世新天地、智杰·丽都名邸,滨河板块的东方今典,体育公园板块的大盟国际广场,经开板

块的英和·紫悦府,伊滨板块的碧桂园等热点置业板块代表性楼盘确定参与“置业新区正当时”活动。

12月12日(周六)“晚报惠装家”今年最后一次活动将火热举行 看工地、学装修 末班车别错过

报名QQ群号:483441712 报名热线:63217562 15538862185

□刘丁 文/图

12月6日,“晚报惠装家”在金泰成名灯建材广场举办的家装大讲堂上,洛阳君兰装饰工程有限公司的资深设计师与装修业主分享了许多关于装修的知识,受到了欢迎。

专业的讲解令一些装修业主对君兰装饰产生了浓厚的兴趣,一些业主提出想到君兰装饰的装修工地实地考察一下,因此,“晚报惠装家”的“看工地、学装修”活动将于12月12日(周六)走进君兰装饰。

讲师很专业,讲座受欢迎

12月6日,洛阳君兰装饰工程有限公司在“晚报惠装家”金泰成名灯建材广场家装大讲堂上与业主首次见面。

在讲座上,洛阳君兰装饰工程有限公司的资深设计师与装修业主分享了许多装修知识,设计师深入浅出的讲解给装修业主留下深刻印象,设计师一丝不苟的态度和丰富、扎实的专业知识令一些业主对君兰装饰产生了浓厚的兴趣。

据了解,君兰装饰的生意特别好,订单特别多,装修品质高,价格却不高。怎么,您不信?不信的话,您可以去君兰装饰的装修工地现场看一看,到底君兰装饰装修得怎么样,毕竟眼见为实,耳听为虚。

“看工地、学装修”将走进君兰装饰

要了解一个装修公司的实力和装修品质,最好的办法就是到这家装修公司的装修工地现场走一走,看



(本文图片均为“看工地、学装修”往期活动现场)

一看,因为什么都可以伪装,但是装修中的施工工艺、选用的建材、装修工人的素质、工程的管理、装修品质是实实在在的,是容不下一丝一毫伪装的,只要装修业主到工地现场,一切自然就“大白于天下”。

因此,应一些装修业主的要求,“晚报惠装家”的品牌活动“看工地、学装修”将于12月12日(周六)走进君兰装饰,让装修业主走到君兰装饰的装修工地现场,感受它的装修品质,体验它的工程管理水平,深入了解君兰装饰的真正实力。

如果您还不是“晚报惠装家”的会员,那么赶紧报名加入吧!加入这个大家庭后,周六,您就可以乘坐“晚报惠装家”的免费看房直通车,到君兰装饰的装修工地现场考察、学习,还可在现场与专家面对面交流,专家会对您关于装修的问题和困惑详细解答。机会难得,名额有限,欲报从速!



相关链接

君兰装饰简介

洛阳君兰装饰工程有限公司是互联网家装公司,是洛阳互联网+智能家装品牌。它颠覆传统,打造省心、省时、省力的互联网家装模式,施工工地透明,全程在线直播,包测量、包设计、包施工、包保洁、包售后,开发智能报价系统,免费提供海量效果图。君兰装饰能够让每一位业主深切体验到互联网家装带来的舒适和省心。



QQ群二维码